

Туркменистан и Казахстан увеличивают пропускную способность на границе

Казахстан осуществляет модернизацию контрольно-пропускных пунктов на границе с Туркменистаном в рамках укрепления двустороннего сотрудничества в транспортно-коммуникационной сфере. Об этом сообщил информационный портал МИЦ.

Казахская сторона планирует увеличить пропускные возможности на приграничных КПП в шесть раз или с 170 до 960 автомобилей в сутки. Модернизация также позволит сократить время на прохождение границы до 30 минут.

Кроме того, программа по улучшению работы приграничных пунктов пропуска на туркмено-казахской границе предусматривает внедрение автоматизированной системы электронной очереди. Это будет способствовать предотвращению скоплений автотранспорта на КПП и вдоль дорог, связывающих две соседние республики.